~NB _____ ( ROTARVBALLSPLIE

SPRA!

D2
Ds
T
|
|
\

\

I
|
LIl
P
D1
P2
Ds

SRR B A [ 7
)N PR | 25 § 208 710 436 flcu) RN
h
H. .|
L
P
Mo Q
/_\ %
<
s e vs)
>
SOiR=s : =
_ 1 | %)
IR | 11, g
[allNa) s [ H I D ol Qo ol O r%
SPREY BiEmOER
i BEDH o
T1 : SRR
B8 R AHAEY T2 : FEE SPR13~60
\ J
i RISEBEEME -
1% FERST EEEEh R F ER T IR e LY BRgEkEE | FEYEET B8 Kixm | g
D D» L Pl s | n H Ds Pl d] a |F |6 Ds BAEEMAOME | BAEEHE | EAEEHE |BREOE g | shd | EEH
AErE AerE| PCD. AFE| PCD. REFE| B i & B¥ EJ) G (1R%)
Ct Cort C Co Cr Cor Mo
mm | 4m [mm [mm |mm | mm mm [mm |[mm |mm | 4m | mm | mm mm mm MLm N-m N+ m kN kN kN kN N-m kg ke/m rom
SPR 6 20 13 25 16 | M2 2.5 5 65| 30|0/-21| 24| 24 M3 26 | 20° 6 0/—12 1.5 2.4 1.22 2.28 0.6 0.5 5.1 0.04 0.21 2,940 6
SPR 8 22 0| 15 25 18 |M25 | 3 6 6.5| 33 0 27 | 2.9 M3 26 | 20° 8 0 2.1 3.7 1.45 2.87 1.2 1.10 7.4 0.05 0.38 2,580 8
SPR10 27 |—21( 19 33| O 22 |M3 | 4 8 7 40 P 33| 34 M3 28| 20° 10 —15 4.4 8.2 2.73 5.07 2.4 2.45 18.0 0.09 0.60 2,060 |10
SPR13 29 24 36 [—0.2| 24 | M3 ) 8 9 50 42 | 3.4 M3 36|15 13 0 21 39.2 2.67 4.89 2.9 3.70 13.7 0.17 1.0 1,350 |13
SPR16 36 0 31 50 30 |[M4 | 6 10 |11 60 0 50 | 4.5 M3 44|15 16 —18 60 110 6.12 11.2 5.6 6.70 46 0.33 1.5 1,080 |16
SPR20A 44 5 35 63 38 |[M4 | 7 12 |13 72 —10 62 | 45 | M6x075 | 5.2 | 15° 20 0 105 194 8.9 16.3 6.55 8.79 110 0.57 2.4 890 |[20A
SPR25A 55 42 71 47 |M5 | 8 13 |16 82 72| 45 | M6x075 | 6.4 | 15° 25 o 189 346 12.8 23.4 9.63 12.7 171 0.81 3.7 700 |25A
SPR30A 61 0| 47 80 0 52 | M6 [10 17 |17 100 o] 86| 6.6 | M6x075 | 6.8 | 15° 30 307 439 18.6 23.2 11.8 17.1 181 1.19 5.38 640 |30A
SPR40A 76 |[—30| 64 | 100 —03 66 | M6 [10 23 |20 120 [—35[ 104 | 9 M6x0.75 | 8 15° 40 0 674 934 30.8 37.5 23.0 32.3 358 2.25 9.55 510 |40A
SPR50A 92 0| 80 | 125 ~1 80 | M8 |13 24 |22 134 0] 118 | 9 M6x075 | 8.8 | 15° 50 —25 | 1,290 2,950 40.3 64.9 27.8 440 690 3.57 15.0 430 |[50A
SPR60OA 107 [—35| 90 | 140 95 | M8 (13 25 |25 155 |—40( 137 | 9 M6x0.75 [10 15° 60 0/—30 | 1,570 2,620 47.7 79.5 29.0 48.8 881 5.03 21.6 370 |60A
SPR20 40 0| 34 60 |0-02| 34 [M4 | 7 12 |13 66 0| 56| 45 | M6x075 | 5.2 | 15° 18.2 0 83 133 7.84 11.3 5.90 7.35 63 0.45 2.0 980 |20
SPR25 50 | —25| 40 70 42 |M5 | 8 13 |16 78| —30| 68| 45 | M6x075 | 6.4 | 15° 23 o 162 239 12.3 16.1 9.11 11.5 104 0.75 3.1 770 |25
SPR30 61 0| 47 80 0 52 | M6 |10 17 |17 100 o] 86| 6.6 | M6x075 | 6.8 | 15° 28 289 412 18.6 23.2 11.8 17.1 181 1.25 4.8 640 |30
SPR40 76 |—30| 62 | 100 —03 64 | M6 |10 23 |20 120 [—35[ 104 | 9 M6x0.75 | 8 15° 37.4 0 637 882 30.8 37.5 23.0 32.3 358 2.30 8.6 510 |40
SPR50 88 0| 75 | 112 Tl 77 | M8 |13 24 |22 130 0| 114 | 9 M6x0.75 | 8.8 | 15° 47 —25 | 1,390 3,180 46.1 74.2 27.2 421 696 3.10 13.1 450 |50
SPR60 102 [—35| 90 | 127 90 | M8 |13 25 |25 150 [—40([ 132 | 9 M6x0.75 [10 15° 56.5 |0/—30 | 2,100 4,800 58.0 127.4 26.5 42.6 1,300 4.70 19 400 |60
XEAR IS AENRE R M A - SRR MIRE - X Ex e BRI (IRR) A B E/E A BB AV ELE - kN=102kgf 1N-m=0.102kef - m

EERFHEBISE o RIS -

B-36 B-37


Administrator
AL-CHARM

Administrator
AL-CHARM




